

Dodatek na 161. schůzi rady města konanou dne 13.09.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 21	Návrh na uzavření dodatku č. 1 k darovací smlouvě a smlouvě o vypořádání staveb. objektů, návrh na zrušení usnesení RM, návrh na záměr města darovat podíly v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Návrh na záměr města neprodat část nemovité věci v k. ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na souhlas s umístěním rychlonabíjecího stojanu v k. ú. Pustkovec, obec Ostrava, a návrh na uzavření nájemní smlouvy v k. ú. Pustkovec, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na souhlas s realizací stavebních úprav v nemovité věci a na nemovité věci v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 16 v domě na ul. Horní 3033/102, Ostrava-Bělský Les	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 26	Souhlas s ukončením projektu "Rekonstrukce chodníku na stezku pro chodce a cyklisty - ul. Muglinovská"	Bc. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava
RM_M 27	Návrh na poskytnutí finančního daru ve výši 2.000 tisíce Kč Diecézní charitě ostravsko-opavské, Kratochvílova 931/3, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava, IČO: 66181127	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora

RM_M 28	Žádost o mimořádné navýšení členského příspěvku pro zájmové sdružení právnických osob TROJHALÍ KAROLINA pro rok 2023, spolu s odsouhlasením vyhlášení veřejné zakázky pod názvem "Zajištění ostrahy a bezpečnosti v areálu Trojhalí Karolina a jeho okolí 2023" a veřejné zakázky pod názvem "Zajištění úklidových služeb v areálu budov Trojhalí Karolina 2023"	Mgr. Jiří Hudec, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje
RM_M 29	Návrh přijmout budoucí dar vodovodního řadu a splaškové kanalizace a uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě darovací se spol. Krásnopolská Development s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 30	Přijetí státní účelové dotace na projekt Ostrava – Zabezpečení vchodů a vstupů do bytových domů 2022 v rámci Programu prevence kriminality na místní úrovni 2022	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 31	Návrh na souhlas s rekonstrukcí tramvajového tělesa a výměnou trakčních stožárů	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VZ 12	Veřejná zakázka "Proměna ulic Bohumínská, Frýdecká - studie + IZ", poř. č. 087/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
----------	---	---

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy